## **EUREX**



## Bekanntmachung der Eurex Deutschland

Der Sanktionsausschuss der Eurex Deutschland hat mit Beschluss vom 08.05.2024 das zugelassene Unternehmen BGC Brokers L.P. wegen Verstößen gegen Ziffer 2.6. der Bedingungen für den Handel an der Eurex Deutschland mit einem Ordnungsgeld belegt. Der Beschluss des Sanktionsausschusses ist bestandskräftig.

Pursuant to the decision of the Disciplinary Committee of Eurex Deutschland dated 08.05.2024, a fine was imposed on the admitted company BGC Brokers L.P. for violations of Number 2.6 of the Conditions for Trading at Eurex Deutschland. The decision of the Disciplinary Committee is final.

\*\*\*\*\*\*